

ofo

PRAHA 7 SE BARVÍ DO ŽLUTA!

PILOTNÍ PROVOZ SDÍLENÍ KOL JE ZDE PRO VÁS

Vážení sousedé na Praze 7,

přinášíme vám zcela novou a revoluční službu – Bezstanicové sdílení jízdních kol ofo!

Sdílení kol ve městech patří mezi celosvětový trend. Pomůže vám ulehčit si vlastní dopravu na kratší vzdálenosti – ke stanici metra, na nákup, nebo za zábavou. Ofo kola navíc nepotřebují žádné stanice, kolo, které budete mít nejbližší, si prostě

„chytrým“ telefonem odemknete a v cíli své cesty zase zaparkujete a uzamknete.

Od tohoto týdne můžete sledovat, jak v ulicích Holešovic a Letné přibývají **žlutá ofo kola**. Celkem jich bude letos na Praze 7 k dispozici více než 300.

To vše v rámci pilotního provozu globální služby ofo, která již funguje ve městech ve Velké Británii, USA, Číně, Thajsku, Rakousku, Japonsku, Itálii, Španělsku a dalších zemích.

Oblast „sedmičky“ jsme si vybrali záměrně. Doprava na kole zde má podporu vedení městské části a vzdálenosti jsou „tak akorát“ pro využití jízdního kola. V rámci zahájeného testovacího provozu vás prosíme o shovívavost, pokud něco nebude úplně 100 %. Za to, jako odměnu, budou mít všichni registrovaní uživatelé využití ofo kol až do konce roku (nebo jak nám počasí dovolí) zcela zdarma.

Dovolte mi vám u několika bodech vysvětlit, jak naše služba u testovacím provozu funguje a jak ji můžete ještě dnes začít využívat:

1

Abyste mohli být uživateli ofo kola, musíte vlastnit **smartphone** (chytrý telefon, s operačním systémem Android nebo iOS) a musíte na něm mít **aktivní datovou službu (připojení k Internetu)**. Pokud něco z toho ještě nevládníte, je mi to líto, ale jinak nám to bohužel nefunguje ☹

2

Jděte do aplikace pro stahování nových aplikací (Google Play nebo App Store) a vyhledejte a nainstalujte si aplikaci s názvem „ofo“ (poznáte ji, má velkou žlutou ikonku s naším jménem). Je dostupná zdarma.

3

Otevřete si aplikaci a zadejte vaši e-mailovou adresu a telefonní číslo vašeho mobilu. Za chvíli vám přes SMS přijdou 4 číslice kódu, které opíšete do vyznačených políček a jste registrováni.

4

Po otevření aplikace a zapnutí služby určování polohy GPS na mapě uvidíte ofo špendlík tam, kde se nachází vám nejbližší ofo kolo. Snažíme se, aby byla kola vždy dostupná tam, kde potřebujete.

5

Jakmile přijдете k ofo kolu, znovu otevřete naši aplikaci a klikněte na velkou žlutou ikonku „Odemknout“. Spustí se fotoaparát a skener. Namířte jej na QR kód - to je ten čtvereček umístěný na zadním blatníku kola) a jakmile si jej aplikace načte, uvidíte na displeji odpočítávání odemčení.

6

Možná vás naše aplikace poprosí i o aktivaci připojení přes Bluetooth, aby se vše urychlilo. Napoprvé trvá odemčení zámku zadního kola asi 15 sekund, později to je ještě rychlejší. I v případě, že se váš chytrý telefon neskamarádí s naším chytrým zámkem, máme řešení. Aplikace vám dá 4 místný kód, který jednoduše naťukáte na číselníku zámku.

7

Kolo je odemčeno, nastavte si páčkou pod sedlem správnou výšku odpovídající vaší výšce a můžete vyrazit. Přední i zadní světlo se rozsvítí automaticky. Na levém držadle je hlasitý zvonek a na pravém držadle je 3 rychlostní přehazovačka – s naším kolem tedy vyjedete i „Miladu“ bez zadýchání ☺

8

Dorazili jste, kam jste potřebovali? Zaparkujte kolo tak, aby nebránilo ani pěším na chodníku, ani autům na silnici, neblokovalo přechody, vstupy do metra, zastávky tramvají, vstupy do obchodů, do domů atd. Správné místo jistě najdete. Teď stačí jenom zamknout zámeček (stlačit černé táhlo dolů až to klapne). V aplikaci se hned dozvíte, jakou vzdálenost jste ujeli a kolik energie jste přibližně vydali.

9

Prosím o pochopení – Naše ofo služba je zatím testována jenom na Praze 7. Prosím vás proto, abyste kolo odstavili vždy jenom v zóně, která je barevně vyznačená v naší aplikaci. Samozřejmě, že si můžete vyrazit i do Karlína nebo do Dejvic, ale vždy kolo zaparkujte zpátky na Sedmičku. Pokud ho necháte parkovat mimo zónu, bude nám to dělat hodně starostí a možná budeme muset vaši registraci zrušit.

Ofo kola jsou tady pro vás. Prosíme o dodržování těchto pravidel:

Nikdy ofo kolo o nic neopírejte, ani o zábradlí, dopravní značku nebo o zeď – kola jsou vybavena opravdu dobrým stojánkem.

Parkujte vždy jenom na veřejném prostranství tam, kde kolo nikomu nepřekáží. Nenoste ofo kola do domů, na soukromé pozemky, ani do dopravních prostředků.

Nikdy ofo kolo nezamykejte jinak než integrovaným zámkem zadního kola – pirátsky uzamčená kola budeme muset osvobodit a zámeček tak zničíme.

I když vypadá jednoduše ofo kolo prostě ukrást – prosíme, nedělejte to. Kola jsou hlídána přes systém GPS a součástky jsou nekompatibilní s jinými koly.

Jízda na ofo kole vyžaduje věk minimálně 18 let. Starší 18 let nepotřebují pro jízdu na kole helmu (ale pokud jste zvyklí přilbu na kolo nosit, vezměte si ji).

V ulicích Letné a Holešovic se budou každý den pohybovat naši kolegové – **inspektoři**. Poznáte je snadno podle medově žlutých větrovek s nápisem ofo na zádech. Jejich úkolem je přemísťovat ofo kola tam, kde je o jejich využití největší zájem, dohlížet na jejich správné parkování a také vám poskytovat informace. Nebojte se tedy na ně obrátit s prosbou o radu.

Kdykoli mezi 8. a 18. hodinou (pondělí až pátek) nás také můžete kontaktovat na pražském čísle **246 063 063**, nebo napsat e-mail s vaším dotazem na **praha@ofo.com**.

Přeji vám příjemnou jízdu
Jakub Ditrich
jednatel ekolo.cz